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Rhody Wilson 6. srpna 2024

Test PCR vás může zabít – a mohl by být použit k
očkování (a každého, kdo to popírá, je hlupák) – The
Expose

expose-news.com/2024/08/06/the-pcr-test-can-kill-you

Dr. Vernon Coleman napsal tento článek před třemi a půl lety a
varoval před nebezpečím PCR testů a jejich zneužitím. Citoval
případy, kdy test způsobil zdravotní problémy, jako je únik
mozkomíšního moku a dokonce smrt. Proč trvali na jejich
použití?

"Všichni nyní víme, že testy PCR jsou k nalezení případů covid-
19 k ničemu, ale velmi dobře pomáhají vládám držet nás v
našich domovech v domácím vězení," napsal.

Neztrácejme kontakt...Vaše vláda a Big Tech se aktivně snaží
cenzurovat informace hlášené The Vystavit sloužit jejich
vlastním potřebám. Přihlaste se k odběru, abyste měli jistotu, že
budete dostávat nejnovější necenzurované zprávy  ve vaší
schránce…

Od Dr. Vernona Colemana

Poprvé publikováno 9. února 2021

Hned od začátku roku 2020 mé články a videa o covidu přilákaly
obrovské množství zneužívání. Zdá se však, že jediný článek, který
přitahoval nejvíce zneužívání, byl článek, ve kterém jsem varoval
před nebezpečím testu PCR. Novináři a hlasatelé, kteří by nevěděli,
co si počít s vědeckou prací, kdyby ji dostali, poskakovali s velkým
rozhořčením. Byl jsem haněn, že jsem něco takového řekl. Ale teď,
když se stále více lékařů se zpožděním začíná probouzet s tím, že
žádná pandemie nebyla, že covid byl jen každoroční chřipka a že

https://expose-news.com/2024/08/06/the-pcr-test-can-kill-you/
https://www.vernoncoleman.com/
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silně propagovaná vakcína nefunguje a je nebezpečná, je čas
podívat se znovu u důkazů o PCR testu. (Pro pořádek mám jeden
palec tlustý stoh vědeckých prací dokazujících, že test PCR je
nebezpečný a může být smrtelný. Kupodivu se zdá, že tyto vědecké
odkazy zmizely z internetu – nebo je přinejmenším obtížné je najít. 

  
) všichni nyní vědí, že testy PCR jsou k nalezení případů covid-19 k
ničemu, ale velmi dobře pomáhají vládám držet nás v našich
domovech v domácím vězení. V některých částech světa jsou testy
PCR zakázány jako naprosto zbytečné. Přesně jsem vysvětlil, co je
špatného na těchto zneužitých testech v článku na této webové
stránce jemně nazvaném „ PCR test je pro Covid-19 k ničemu (ale
užitečný pro pokřivené vlády) “. 

  
Velkým problémem samozřejmě je, že například britská vláda
záměrně ignoruje směrnice WHO a provádí test pokřiveným
způsobem, což by ve spravedlivém a rozumném světě vedlo k tomu,
že se Johnson, Hancock a jejich poradci natlačili do dok. 

  
Stejně dobrého výsledku byste dosáhli, kdybyste prostě rozdělili lidi
do dvou skupin: ty se samohláskou v příjmení a ty bez samohlásky a
pak oznámili, že ti, kteří mají samohlásku, mají všichni covid-19 a
všichni ostatní potřebují změnit jejich jména do sedmi dnů nebo
zaplatit obrovskou pokutu. 

  
Každý, kdo má funkční mozkovou tkáň, tedy ví, že test PCR je k
ničemu, kromě politických důvodů, a že celý testovací program je
nehorázně drahý a rušivý zmatek. Pouze ministři vlády, vědečtí
poradci a pseudonovináři v ubohé BBC si myslí, že testy PCR jsou
cenné. Věděli jste mimochodem, že vláda údajně najala 900
konzultantů, aby pomohli se schématem testování a sledování?
Konzultanti dostávají každý den 1 000 liber, i když si nedokážu
představit, co pro to dělají. To je 900 000 liber za den. Mám
podezření, že 99,99 % populace by bylo šťastnějších, kdyby se těch
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900 000 liber denně utratilo za zubaře.
 
Ale to není ani polovina. Zdá se, že většina lidí přijala potřebu
pravidelného testování PCR. Ve skutečnosti lidé ve Spojeném
království stojí ve frontě, aby si to nechali udělat co nejčastěji – jako
by měli nějaké vzrušení z toho, že jim úplně cizinec nacpe něco do
tělesného otvoru – strkají to dovnitř, kam až to jde, a kroutí tím asi
trochu, a pak to vytáhnout a odfrknout, aniž bych řekl: „Mockrát ti
děkuji, zítra ti zazvoním a dáme si večeři a pak to uděláme znovu.“ 

  
Mluví se o dětech, které mají každodenní testy, i když jsem nenašel
žádný důkaz, že by to byl dobrý nápad pro kohokoli jiného,   než je
nesmírně ziskový průmysl, který se nyní zabývá výrobou a
prohlížením výtěrů. 

  
Nikdo se nikdy nezmiňuje o tom, že testy PCR jsou nebezpečné a
mohou, pokud jsou provedeny nesprávně, způsobit nesnesitelnou
bolest. To je pravděpodobně důvod, proč je některé země nemají
rády. Existuje skutečně velký zmatek ohledně toho, jak daleko by
měl výtěr zajít. (Nebo by to měl být Klaus Schwab.) V Austrálii platí
směrnice, že výtěr by měl jít jen několik centimetrů nahoru do nosní
dírky, ale výtěry z nosohltanu mohou jít mnohem dále. Ministerstvo
zdravotnictví a sociálních služeb Spojených států amerických uvádí,
že tampon by měl dosáhnout hloubky rovnající se vzdálenosti od
nosních dírek k vnějšímu otvoru ucha. To je obrovská vzdálenost. V
kanadské Ottawě je doporučení poloviční vzdálenosti. 

  
V říjnu loňského roku (2020) jsem informoval minimálně o jednom
případu, kdy si zdravý jedinec po invazivním PCR testu všiml
vytékání mozkomíšního moku z nosu. To opravdu není něco, co
byste chtěli, aby se stalo. Dotyčná žena, které bylo kolem 40 let,
podstoupila PCR výtěr z nosu a později navštívila lékaře se stížností
na zvracení, rýmu, bolesti hlavy a ztuhlý krk. Pseudonovináři v BBC
mohou, pokud je zajímají fakta, najít podrobnosti v
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Otolaryngologické chirurgii hlavy a krku JAMA . Chirurgové zjistili, že
tekutina stékající jejím nosem byla mozkomíšní mok – tekutina, která
chrání mozek. 

  
Pak tu byl případ, který byl přijat do The Medical Journal of Australia
4. prosince, ale myslím, že ještě nebyl zveřejněn. Toto hlásilo
zdravou 67letou ženu, které stékal mozkomíšní mok z nosu a měla
příznaky meningitidy. Následoval výtěrový test na covid-19. Kolik je
zabito – zejména v pečovatelských domech – tímto zbytečným a
nebezpečným testem?

  
Autoři článku uvedli, že „techniky hlubokých výtěrů nosu a
nosohltanu lze snadno zaměnit“. Poskytují pokyny pro ty, kteří
provádějí testy. Zde je jedna část jejich pokynů: „Zahrnuje vložení
tamponu do nosní dutiny v rovině mezi otvorem nosu a zevním
zvukovodem na pacientovi, kterou lze pro účely vztahu k anatomii
povrchu považovat za horizontální rovinu. . To umožní zavedení
tamponu rovnoběžně s nosním dnem, čímž se zabrání poranění
středních turbinátů. Výtěry vkládané do nosní dutiny v orientaci
nahoru (více než 30 stupňů) mají nejen riziko, že se jim nepodaří
získat adekvátní diagnostický vzorek z požadované nosní sliznice a
nosohltanu, ale také vystavují pacienta většímu riziku poranění
tenkého a choulostivé oblasti lebeční základny (připojení střední
skořepiny a cribriformní ploténky), které jsou nadřazené a anteriorní
od sfénoidního sinus ostium.“ Následuje ilustrace pro výtěr a autoři
docházejí k závěru: „Vyzýváme, aby tento úhel nebyl překročen při
provádění diagnostických testů, protože to pacienta vystavuje
největšímu riziku závažných nežádoucích příhod.“ 

  
Mohl bych navrhnout, aby každý, kdo má test PCR, se ujistil, že
osoba držící tampon si prostudovala a pochopila tyto pokyny – a
bude se jimi řídit. 

  
V Tripure vykrvácelo třídenní miminko po testu výtěru z nosu. V
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Saúdské Arábii zemřelo osmnáctiměsíční dítě poté, co mu v nosní
dutině praskl testovací výtěr. Toto nejsou bezpečné testy. Děti jsou
traumatizovány těmito neuvěřitelně invazivními testy. Nejsou to
bezpečné postupy a často je provádějí lidé, kteří vědí o medicíně a
lidské anatomii tolik, co já vím o řízení ponorky – i když jsem viděl
Ice Station Zebra s Patrickem McGoohanem a ten film s Genem
Hackmanem a Denzelem Washington v něm. A byl tu Rudý říjen se
Seanem Connerym. Vlastně, když se nad tím zamyslím,
pravděpodobně vím o ponorkách mnohem víc, než průměrný tester
testerů a sledovačů ví o anatomii. 

  
Na PCR testu mě zmátlo docela dost věcí.

  
Za prvé, proč ti sakra musí strkat tampon tak vysoko do nosu – a tak
blízko k mozku? Kde je nesporný vědecký důkaz, že se tam z
nějakého důvodu shromažďují všichni malí broučci covid-19? Mají
rádi odlehlá místa? Normálně, pokud máte brouka v nose, bude to
ve vašem nose. Kde je solidní důkaz, že test funguje pouze tehdy,
když je vzorek odebrán z místa tak daleko nad nosem, že tkáň tam
nahoře pravděpodobně mluví jiným jazykem a domů se dostane jen
jednou za rok? Vzhledem k tomu, že tyto testy nyní provádějí lidé,
kteří nejsou lékaři, zdravotní sestry nebo pravděpodobně dokonce
skauti, potřebujeme nějaký důkaz, že test je nezbytný. Ve
skutečnosti, protože testy produkují více falešně pozitivních výsledků
než skutečných pozitivních, jsou tak jako tak zjevně ztrátou času a
dávalo by stejný smysl, kdyby se testovací tampon zavedl do pupku
a tam se pořádně zatočil. 

  
Za druhé, výzkumníci z Johns Hopkins University v USA zveřejnili
studii popisující zařízení, které bylo vyvinuto. Je to malé
mikrozařízení ve tvaru hvězdy schopné doručit lék. Zařízení nejsou
větší než smítko prachu, ale obsahují kovové jádro potažené
parafínovým voskem citlivým na teplo. Ve středu jádra je droga. 

  



6/9

Nyní víme, že přibližně polovina Američanů se zdráhá očkování proti
covidu-19. 

  
Myslím, že tato skrytá injekční technologie by mohla být použita k
očkování lidí pomocí nosních nebo análních PCR výtěrů. Je to
důvod, proč se zavádějí anální výtěry? Procedura funguje nejlépe na
střevní tkáň. 

  
To by mohlo být použito k dodání vakcíny lidem bez jejich vědomí
nebo souhlasu. 

  
Lidé, kteří si myslí, že jsou pouze testováni, mohou dostávat mRNA
injekci. 
 
stane se to? 

  
Jak to sakra můžeme vědět? 

  
Úřady již shromažďují jména a podrobnosti o lidech, kteří vakcínu
odmítli. Plánují u těch, kteří odmítají očkování, použít test PCR? 

  
Nemůžeme věřit vládě ani jejím poradcům. Nemůžeme věřit
mainstreamovým médiím. Rozhodně nemůžeme věřit BBC , která
má finanční vazby na nadaci Billa a Melindy Gatesových a která nás
už dávno zradila. Můžeme věřit jen jeden druhému. 

  
Podávání vakcín nazálně není nic nového. Děti mají někdy vakcínu
proti chřipce nastříkanou do nosu – to je mimochodem živá oslabená
vakcína. Zeslabený znamená, že je slabší. Ale pořád to může
babičku samozřejmě zabít. Osobně bych to možná použil k vyčištění
kanalizace, ale nevystříkl bych to dítěti do nosu. 

  
A to byste možná měli vědět: očkování do nosu se již používá u
skotu. 
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Vernon Coleman varuje před nebezpečnými léky a léčebnými
postupy již více než 50 let. Jeho kniha „Jak zabránit tomu, aby vás
váš doktor zabil“ je k dispozici v knihkupectví
nahttp://www.vernoncoleman.com Jeho první kniha o lékařích a
farmaceutických společnostech „The Medicine Men“ byla poprvé
vydána v roce 1975 a nová brožovaná verze je k dispozici ve
stejném knihkupectví.

The Expose naléhavě potřebuje vaši pomoc…

C a pomozte, prosím, napájet
spolehlivá, výkonná a pravdivá
žurnalistika The Expose?

Vaše vládní a velké technologické
organizace 
jako Google, Facebook, Twitter a PayPal 

 se snaží The Expose umlčet a vypnout.
 Potřebujeme tedy vaši pomoc, abychom zajistili, že 

 vám můžeme i nadále přinášet fakta, 
 která mainstream odmítá... Nejsme financováni vládou,

http://www.vernoncoleman.com/
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abychom jejím jménem publikovali lži a propagandu jako
mainstreamová média. Místo toho spoléháme pouze na vaši
podporu. Podpořte nás tedy v našem úsilí přinášet vám dnes
čestné, spolehlivé a investagativní noviny . Je to bezpečné,
rychlé a snadné…

  
 
 
 
 
 
 

Stačí si vybrat preferovanou metodu
 ukázat svou podporu …
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Chtějí zničit střední vrstvy a seniory
Ultrafialové ozáření krve léčí širokou škálu
stavů; nějak reaktivuje vrozenou schopnost
těla regulovat a léčit se
Remdesivir – Co musíte vědět
Osm rodin: Řešení (část V)

 Sledujte Daily Expose na telegramu
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